



## Председатель СК России поручил доложить по информации о нарушениях в одной из больниц Челябинской области



В социальных сетях сообщается, что в следственные органы обратился медработник одной из больниц г. Касли Челябинской области и сообщил о возможном совершении незаконных действий со стороны медицинского руководства учреждения, из которого, как сообщается, его уволили за жалобу на нехватку оборудования и другие проблемы. По данному факту следственными органами СУ СК России по Челябинской области проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о ходе доследственной проверки.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1759716>